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Les conditions d'initialisation

Fusibles OK . F1 . SA

étant remplies le SAP
se trouve a 1'état initial,

c'est a dire la machine préte a

démarrer.
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dans l'autre sens

<A< D YD

Production
LGM Alain Peyrache

en
o
-Q1 \

-

o

o

||

(g\]

w

=X L

S La marche du moteur dans le sens
= horaire arbre vu en bout: M+

SA [ est assurée par KM1
“ /
g o =
SM1 [ \ KmLIN -SMZC/ km2.1
= = 3 =
3
km22 -kml.1 ==
S | \\\\ _— ) -
Al LAl
R

A2 A2

KM1 KM2



"A" —_— ‘
MST . Q1. Fusibles OK . F1. SA

Q
14 /\13

1

n |

(o\]

= (km1.1 +SM1) . km2.2 = SA.(km2+SM2). kml La marche du moteur dans le sens
-F1 horaire arbre vu en bout: M+
3 F/GFNZ (20) ‘ est assurée par KM1

****** :L
SA SA SA [

(\®]
o |
Q |
z
E
|
-
\
|
9 |
|
\

G
km22 -kml.1=
[— ’,/' \
L~ ‘ ()jJ "GR1: Grafcet de Rotation N°1" o ’
| X2 /\\\
Al AN Al

L K= me .

LGMPXI);l:;’i:;rache m‘ @ lE HD B" KM1 KM2



"A"

MST . Q1. Fusibles OK . F1 . SA

H3

-F2
—_— —_— (o]
== (km1.1 +SMI1).km2.2 == SA.(km2+SM2).kml 0
777777 ————— F1 T/ b
- o : | : S
Q2 momian | (30 womxay 3
+ SA + SA sA [/
i I OO
| -SM1 Y sM2 /—\ -km2.1)\
| WA N -Kml.1®
l A = N 2 3 =
: - . "B" = —
- L'étape 2 est active =
" on passe donc am22 [ -kml.1 ==
- al'étape 11 ‘TO] "GR1: Grafcet de Rotation N°1" o .
e I > == X2 //\/\\
Al S AL
sy s e
+ . A2 A2
LGMP;?;?ncgg;rache m @ E E B" KM1 KM2

14 7/\13

1




"A"

MST . Q1. Fusibles OK . F1 . SA

H3

On bouclera sur 1'étape 1
a condition que les conditions initales
soit toujours présentes:
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Hiérarchie du systéme:
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